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Ata da Quinta  Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no 
dia 02 de Março de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador 
Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa 
Oliveira. O presidente convidou o Secretário para fazer a chamada dos 
vereadores, faltaram as vereadoras Maria de Fatima Silveira da Silva e 
Eneide Maria Saraiva Nobre,  Havendo número legal, o presidente declarou 
aberta a sessão  e convidou o secretario para a leitura das atas das sessões 
anteriores que foram aprovadas com retificação pelos os vereadores Francisco 
Egberto Pordeus Oliveira e Joaquim Rodrigues Lemos.  Foi ouvido o  hino 
municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto 
bíblico pelo o vereador Joaquim Rodrigues Lemos. Dando procedimento aos 
trabalhos o senhor presidente passou para o EXPEDIENTE;  Não havendo 
oradores para o expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: De 
comum acordo de todos os vereadores presentes na sessão, fora realizado 
homenagem aos vereadores suplentes, em razão destes serem pouco 
lembrados após passada eleição, tendo na oportunidade, chamado o vereador 
suplente, Jaquilino Gomes da Silva, que estava presente na plateia da sessão, 
para fazer parte da bancada, e na oportunidade fora realizada a posse 
simbólica deste, sem efeitos legais, apenas para demonstração e para ressaltar 
a possibilidade deste reavivar diante da sociedade, o interesse em ser 
vereador. Foram lidos os memorando Nº 06,07/2018 de autoria das vereadoras; 
Maria de Fatima Silveira da Silva e Eneide Maria Saraiva Nobre, justificando 
suas faltas nesta. Foi lido e entregue as comissões competentes o projeto de 
Lei N º030/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em que 
estabelece o piso salarial dos servidores municipais e adota outras 
providências. Foi  aprovado o parecer favorável ao projeto de Lei Nº 001/2018, 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Banabuiú, que dispõe 
no âmbito da Câmara Municipal de Banabuiú, acerca da concessão de 
reajuste de 1,81% aos servidores  contratados desta casa legislativa, na 
forma que indica e dá outras providencias. Em seguida foi aprovado por 
unanimidade o referido projeto. Foi aprovado o parecer favorável ao projeto de 
Lei N º 025/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, Em que 
dispõe sobre gratificação especifica do programa nacional de qualificação 
da assistência farmacêutica (QUALIFAR-SUS) conforme especifica e dá 
outras providencias. Em seguida foi para discussão e votação,  e o vereador  
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Francisco Egberto Pordeus Oliveira, justificou sua abstenção a referida 
matéria,logo em seguida o presidente colocou a matéria em votação e foi 
aprovada com uma abstenção. Foi aprovado o parecer favorável ao projeto de 
Lei N º 020/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em que 
altera o paragrafo único do art. 1º, art. 3º inciso VIII, bem como art. 8º, 
todos da Lei 238 de 16 de abril de 1999,  os quais dispõem sobre  a criação 
do fundo municipal dos direitos da criança e do adolescentes e dá outras 
providencias. Em seguida o presidente colocou em votação a referida matéria 
sendo aprovada por unanimidade. Não havendo  oradores o presidente 
encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 09 de Março 
de 2018. Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de 
lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 
 
 


